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Obs.:
As questões deste exercício, a ser realizado em duplas, deverão ser solucionadas conforme seu enunciados e entregues na data supramencionada.

1) Responda às questões a seguir:

a)
Em que consiste o método de Crout? Exemplifique.
b)
A convergência da solução de um problema, pelo método de Gauss-Jacobi, para a solução desejada, nem sempre é garantida. Qual a condição que um sistema linear deve satisfazer para que este método convirja para a sua solução? Exemplifique.
c)
Verificar as condições de convergência do método de Gauss-Jacobi no sistema a seguir:
5x1 + x2 + x3 = 11

−x1 + 2x2         = 3

2x1 + x2+ 4x3 = 16

Qual a sua conclusão a respeito da verificação de convergência do referido método?
d)
Em que a resolução de um sistema de equações lineares por um dado método com e sem pivoteamento? Exemplifique.
2) Obter a solução com 3 algarismos significativos do sistema linear:

2x1 +  x2  + 3x3 = 5

3x1 + 4x2 +   x3 = 6

3x1 + 3x2 + 6x3 = 0

usando os métodos de Gauss-Jacobi e de Gauss-Seidel. Compare a velocidade de convergência nos dois métodos.
3) Dado o tabuleiro a seguir:
	8
	1
	3
	4

	2
	x
	y
	3

	5
	w
	z
	0

	2
	7
	1
	1


Determinar os valores de x, y, z e w pelo método de Gauss-Seidel de modo que cada incógnita do tabuleiro seja igual à mediana de seus vizinhos mais próximos (células verticais e horizontais vizinhas à célula considerada). Efetue 4 iterações, partindo de [x(0) y(0) z(0) w(0)]T = [0 0 0 0]T e arredondando os resultados para 2 algarismos significativos após cada etapa.
4) Resolver o sistema linear Ax = b a seguir, com A : 4 x 4, utilizando o método de Doolittle: A = [2 2 1 1; 1 -1 2 -1; 3 2 -3 -2; 4 3 2 1] e b = [7; 1; 4; 12]. Comparar os resultados obtidos a partir da resolução manual e do uso do MATLAB.

5) Calcular a fatoração LU de A= [1  1  1; 2  1  -1; 3  2  0], se possível, manualmente e com o suporte do MATLAB.
ÊXITO!





















